
             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Ίδρυση Τμήματος Αιμοδοσίας στο Γενικό Νοσοκομείο Θήβας 
και πραγματοποίηση αιμοδοσίας σε συνεργασία με το Εθνικό 

Κέντρο Αιμοδοσίας (30.7)

Η συνεργασία  του  Εθνικού  Κέντρου  Αιμοδοσίας  με  το  Γενικό  Νοσοκομείο 
Θήβας αναβαθμίζεται, με την ίδρυση Νοσοκομειακού Τμήματος Αιμοδοσίας, 
έπειτα από απόφαση του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Α. . Με αυτό τον τρόπο, μετουσιώνεται 
σε πράξη το ενδιαφέρον της τοπικής κοινωνίας και των εκπροσώπων της  για 
την  εθελοντική  αιμοδοσία,  προς  όφελος  όλων,  εφόσον  μεσοπρόθεσμα 
προβλέπεται και η διασύνδεση του νέου τμήματος με το Κέντρο Αίματος του 
Ε.ΚΕ.Α., για την κάλυψη των αναγκών του σε αίμα και παράγωγα αυτού. 

Γιορτάζοντας  τη  σύσταση  της  νέας  Ν.Υ.  Αιμοδοσίας  που  θα  βελτιώσει 
περαιτέρω  τις  υπηρεσίες  αιμοδοσίας  προς  τον  πολίτη,  το  Ε.ΚΕ.Α.  θα 
πραγματοποιήσει σε συνεργασία με το Γ.Ν. Θηβών για πρώτη φορά αιμοδοσία 
στον χώρο του νοσοκομείου (αίθουσα τμήματος αιμοδοσίας, ισόγειο), την Τρίτη 
30 Ιουλίου από τις 10.30 έως τις 15.00, κατόπιν ραντεβού.

Η αιμοδοσία δεν απευθύνεται μόνο στους κατοίκους της Θήβας αλλά και σε 
όποιον/α  ενδιαφέρεται  να  συνδυάσει  την  πολύτιμη  πράξη  της  προσφοράς 
αίματος, με μια εκδρομή στην 3η αρχαιότερη πόλη της Ευρώπης, μια πόλη 
γεμάτη μνημεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς θησαυρούς για τον επισκέπτη 
(Αρχαιολογικό Μουσείο Θηβών, Καδμείον, Αμφείον κ.ο.κ.).

Για τον προσδιορισμό ραντεβού τηλεφωνικά μπορείτε να επικοινωνείτε 

 στα  τηλέφωνα  2105697986  και  2105697605  από  22/7  έως 
25/7,καθημερινές 08.30-14.30).

 στο τηλέφωνο 2132146716 από 26/7 έως 29/7 (8.30-14.30)

Για να δώσεις αίμα χρειάζεται:

 Να είσαι 18-65 ετών
 Να έχεις πάρει ένα ελαφρύ γεύμα πριν την αιμοδοσία
 Να έχεις κοιμηθεί τουλάχιστον 5 ώρες



 Να αναφέρεις τυχόν ασθένειες και φάρμακα που λαμβάνεις στο γιατρό 
της αιμοδοσίας

 Εάν έχεις κάνει τατουάζ να έχουν παρέλθει 4 μήνες

 Μην ξεχνάς ότι προσφέροντας αίμα για πρώτη φορά:

-Κάνεις ένα μικρό δωρεάν ιατρικό έλεγχο, αφού πριν προσφέρεις αίμα, γίνεται 
μέτρηση της θερμοκρασίας, των καρδιακών παλμών, της αρτηριακής πίεσης 
και των επιπέδων αιμοσφαιρίνης.

-Νιώθεις περήφανος που ολοκλήρωσες μέσα σε πολύ λίγο χρόνο, μια πράξη με 
τόσο  μεγάλο  αποτύπωμα  στη  ζωή  ενός  άλλου  ανθρώπου  που  δεν  είναι 
χρειάζεται να γνωρίζεις.

-Γίνεσαι μέλος του μεγαλύτερου εθελοντικού κινήματος στη χώρα μας, αυτό των 
εθελοντών αιμοδοτών!

#αιμοδοσία

#ζωή

                


